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K a k o bi se za male otroke bolj 
skerbelo ? 

Veliko starševr po kmetih ima poleti od jutra 
do večera polno dela na polji. Majhne otroke pu
ste doma velikrat same s silno nevarnostjo, veli-
krat jih nekoliko večjim otrokam v varstvo zroče, 
kteri so s tem od šole zderžani, in vender so otro-
čiči pri vsem tem le v slabih rokah in v vsakim 
oziru mnogoterim nevarnostim podverženi. 

V ta namen bi utegnilo prav dobro biti, ako bi 
imeli v vsaki vasi posebno var h i njo z a č e l o 
vas. Mogla bi biti pobožna, poštena in nekoliko 
podučena oseba, ktera bi otroke varovala, jim pri
merne igrače tegnila; kar bi jih bilo že za to, bi 
jih učila moliti, se čedno in spodobno zaderžati v 
cerkvi, doma in zunej hiše; bi jih učila miloserč-
nosti do žival itd. Ravno tako bi jim zamogla pri
merne opravilica in delica odkazovati. Se ve , de 
bi mogla oseba za to skerb od vasi kej plačila imeti, 
naj bi bilo v živežu, ali kakor si bodi, kar bi ji 
pametne slovenske matere, obljubim, iz sercarade 
in obilno dale. 

Ko bi tedaj starši m sploh hišni na delo šli, 
ali tudi druje krati, ko bi ne utegnili z otroci se 
pečati, bi jih varuški zročili, in bi brez skerbibiii. 
Sila veliko otrok bi bilo po takim nesreče otetih, v 
ktero brez varha ali varhinje nalete. Koliko jih 
zgori, se zaduši, potoni, pobije; koliko jih je od 
svinj razterganih in v mnogoterih nesrečah pokon-
čanih, ki so od staršev brez varha pušeni, ali pa 
drugim brezpametnim vetrostim in muhastim otro
kam pušeni, kteri jih tudi velikrat sami poškodu
jejo, ali pa pri svojih igračah pozabijo in popustijo 
kjer si bodi. Zraven tega pa v šolo ne hodijo, v 
ktero bi mogli hoditi. Verh tega bi se taki otro-
čiči precej v otročnosti priljudnosti in spodobniga 
obnašanja nekoliko naučili, in staršem bi bila v vsa
kim obziru poštena odreja otrok zlo perlajšana. V 
to varstvo bi se zamogli zročevati vsi otroci, ki še 
za delo in za šolo niso, pa tudi nekoli večji, ako 
bi sicer brez dela postopali. 

Blagoserčni župani! sprožite to reč; teška ni 
izpeljati, prida pa je neizrečeno veliciga. 


